

习近平会见荷兰国王威廉-亚历山大

新华社哈尔滨2月7日电 国家主席习近平同俄罗斯总统普京7日分别向中俄地方合作交流年开幕式致贺辞。

习近平在贺辞中指出,中俄两国是山水相连的友好邻邦,两国人民世代毗邻而居,友谊源远流长。地方是中俄开展全方位互利合作的重要力量。我和普京总统共同决定2018年至2019年举办中俄地方合作交流年,相信这项重大活动将激发两国地方合作热情,挖掘双方合作潜力,带动更多地方、企业、民众加入中俄友好合作和共同发展事业,为中俄关系持续健康稳定发展提供更加强劲的动力。

习近平强调,中俄两国都处于国家发展和民族复兴的重要时期,发展蓝图高度契合,地方合作大有可为。相信两国政府和各地方将密切合作、精心组织,将中俄地方合作交流年打造成中俄关系的新亮点,共同开创中俄关系美好未来。

普京在贺辞中表示,俄中全面战略协作伙伴关系快速向前发展,双方合作范围持续拓展,合作内容不断丰富。地方合作是俄中关系的重要组成部分。俄中地方合作交流年这项规模宏大的活动是对双方互办国家主题年传统的延续,旨在加强俄各联邦主体和中国各地方的联系和互利合作。双方将在地方合作交流年框架内举办上百项活动,包括投资推介会、贸易、工业和农业展览会、研讨会、艺术节、团组互访等。两国地方代表还将在圣彼得堡国际经济论坛、东方经济论坛、俄中博览会框架内积极交流接触。相信俄中地方合作交流年有助于双方落实各领域富有前景的倡议,充分开发地方合作的巨大潜能。

习近平同普京分别向中俄地方合作交流年开幕式致贺辞

就,荷中关系取得新发展。威廉-亚历山大表示,我祝贺中共十九大成功召开,中国发展有着光明的未来。荷兰始终高度重视发展对华关系,相信“一带一路”倡议将给荷兰带来更多机遇,荷方愿积极参与共建进程。荷兰愿参加首届中国国际进口博览会。荷方希望同中方加强在国际和地区事务中的合作。

丁薛祥等参加会见。

威廉-亚历山大国王首先向习近平主席和中国人民拜年,祝愿新的一年里中国取得新成

6秒43 再创亚洲纪录! 苏炳添室内巡回赛男子60米夺冠

新华社柏林2月6日电 据国际田联6日消息,在德国杜塞尔多夫周二举行的2018国际田联世界室内巡回赛男子60米决赛中,中国选手苏炳添以6秒43的成绩打破亚洲纪录夺冠。

28岁的苏炳添本赛季状态火热:先是在柏林室内赛中跑出6秒55获得新赛季首冠,随后在室内巡回赛首站卡尔斯鲁厄站以6秒47的成绩夺冠,并将自己之前所保持的亚洲纪录提高了0.03秒。而此次他在第二站杜塞尔多夫站创造的6秒43这一佳绩,在男子60米室内赛历史上排名并列第五。国际田联官网称赞苏炳添跑出了本届赛事“田赛最强表现”。

枪响后,苏炳添在前20米就确立了明显的领先优势,并将身后众人越甩越远。6秒43!他与电子计时牌合影后,向全场观众微笑致意,表示自己很享受比赛的过程。

“6秒43,我对自己都吃惊了,自己没想到,更没有去想过,非常感谢我的小团队,一路陪伴我战斗,未来继续披荆斩棘……享受比赛,快乐跑步。”苏炳添赛后在个人社交媒体上表示。



互联网点亮生活 新经济蓬勃发展

新华社北京2月7日电(记者刘羊旻)无人便利店、移动支付、共享单车……近年来,随着互联网、数字化技术、人工智能的蓬勃发展,人们的消费和生活方式发生了巨大的变化,也催生出了数字经济、共享经济等新经济、新业态。

轻触屏幕,“吃穿住用行”一键搞定。过去,一些传统行业效率低下、服务能力落后,消费者的需求无法得到充分满足。而在互联网时代,新经济、新业态得到快速发展,能够提供更加便捷丰富的服务,更好地满足了人们的多种需求,并为经济转型升级提供了新的增长动力。

从手机买电影票、火车票,到网上叫外卖;

从无现金支付,到跟着手机APP健身……互联网点亮了人们的生活,让生活变得更加便捷高效、丰富多彩。短短几年间,从概念走向应用,人们的消费、娱乐方式更加多样,消费者体验不断升级。

中国互联网络信息中心发布的报告显示,2017年,广大人民群众在共享互联网发展成果上拥有了更多获得感。中国互联网络信息中心分析师郝丽阳说,2017年,移动互联网服务场景不断丰富、移动终端规模加速提升、移动数据量持续扩大。

新经济在服务改善民生的同时,成为撬动

经济发展的新杠杆。研究表明,数字化程度每提高10%,人均GDP增长0.5%至0.62%。在全球经济增长乏力情形下,数字经济被视为推动经济变革、效率变革和动力变革的加速器。根据预测,2035年我国的数字经济将达16万亿美元。

新经济亮点频出,发展不断加速,成为中国经济的新增长点和新引擎。在业内人士看来,中国当前呈现种种之“新”,有普遍性也有独特性。一些发达国家步入消费型经济阶段,也会出现很多新事物,但在中国消费升级与数字经济发展两个波峰实现交会,两个红利实现叠加。

专家表示,新经济在改善民生上大有可为。未来,新经济发展还面临着许多挑战与机遇,各方需积极应对和探索,将会呈现出更加丰富多彩的图景。

中驰公馆交房通知

尊敬的中驰公馆业主:
中驰公馆B3号楼已经竣工,具备交付条件,请您本人于2018年2月10日-2月14日携带相关资料(详见《入伙须知》)至中驰公馆营销中心二楼物业管理中心办理收房手续。因春节将至,交房业主较多,期间未交房的业主请于元宵佳节后7个工作日内办理,相关事宜请电话咨询销售热线:0739-7678888。
我们真诚地恭候您,祝业主喜迁新居、万事如意。
邵阳天元湘湖房地产开发有限公司
2018年2月8日

中华有福

助人是福

天津大郑剪纸

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网